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Σάββας ΑΥΓΕΡΗΣ 
υποψήφιος Περιφερειακός Σύμβουλος Αιτωλοακαρνανίας 

 

 

Ο Σάββας Αυγέρης γεννήθηκε στην Κυρά Βγένα του 

διευρυμένου Δήμου Αγρινίου το 1961. Εκεί τελείωσε το 

Δημοτικό Σχολείο, ενώ στη συνέχεια το Γυμνάσιο και το 

Λύκειο στο Αγρίνιο. 

 

Προερχόμενος από αγροτική οικογένεια έμαθε να αγαπά τη 

φύση και οι σπουδές του στράφηκαν προς αυτή την 

κατεύθυνση, σπουδάζοντας Δασοπονία στη Σχολή 

Γεωπονίας Πατρών Τεχνολογικής Κατεύθυνσης. 

 

Από το 1987 μέχρι το τέλος του 1988 εκπλήρωσε τις 

στρατιωτικές του υποχρεώσεις. 

 

Στη συνέχεια απέκτησε τα πτυχία ΕΔΔΕ & ΠΡΑΣΙΝΟΥ και εργάστηκε ως εργολήπτης 

Δημοσίων Δασοτεχνικών  έργων κατασκευάζοντας Τεχνικά και φυτοκομικά έργα έως  το 

1995 που διορίστηκε στο Δημόσιο, όπου επέλεξε την ευαίσθητη περιοχή του Θέρμου ως 

προϊστάμενος της εκεί Δασικής Υπηρεσίας έως σήμερα. Παράλληλα απέκτησε το πτυχίο 

Επιτελικών Στελεχών Σχολής ΠΣΕΑ – Πολιτικής Προστασίας του Υπουργείου Εθνικής 

άμυνας. 

 

Υπηρετεί την αυτοδιοίκηση από το 1995 (πρωτοβάθμια) και από το 2003 μέχρι σήμερα 

ανελλιπώς τη δευτεροβάθμια εκλεγμένος τέσσερις (4) φορές, ήτοι 2003-2005 και 2007-

2010 Νομαρχιακός Σύμβουλος και από το 2011 έως σήμερα  (2011-2014 και 2014-2019) 

Περιφερειακός Σύμβουλος καταλαμβάνοντας στις τελευταίες εκλογές την πρώτη θέση 

στην Αιτ/νία. 

 

Από το 2011 μέχρι το 2014 ήταν τακτικό μέλος οικονομικής επιτροπής και από 1-9-2014 

μέχρι σήμερα είναι αντιπρόεδρος της οικονομικής επιτροπής. 

 

Είναι τακτικό μέλος Δ.Σ. Π.Τ.Α.(Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης). 

 

Είναι εκλεγμένος αντιπρόσωπος Π.Δ.Ε. για τις συνελεύσεις και συνέδρια ΕΝΠΕ.  
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Έχει διατελέσει αντιπρόεδρος της Νομαρχιακής Επιτροπής Βιομηχανίας και αντιπρόεδρος 

εργαζομένων των υπηρεσιών Υπουργείου Γεωργίας Ν. Αιτωλοακαρνανίας, και μέλος του 

Δ.Σ. των Συλλόγων Εργαζομένων Δασικών Υπηρεσιών. 

 

Είναι μέλος του Συλλόγου Δασοπόνων Δημοσίων Υπαλλήλων. 

 

Ως Νομαρχιακός και Περιφερειακός Σύμβουλος, καθώς και ως εισηγητής σε συνέδρια, έχει 

ασχοληθεί ιδιαίτερα με θέματα προστασίας – δασικών οικοσυστημάτων, με την ανάδειξη 

της πλούσιας πολιτιστική μας κληρονομιάς και την ορθολογική διαχείριση υδάτινων πόρων. 
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